



市政协十四届三次会议胜利闭幕

本报讯(YMG全媒体记者 高少帅)1月16日上午,在圆满完成各项议程后,政协第十四届烟台市委员会第三次会议在烟台国际博览中心会议中心礼堂闭幕。

省委常委、市委书记江成,市政协主席于永信,副主席高君勃、秦松、曲荣君、李京波、刘建峰、王松杰、姜日象,秘书长刘学祥在主席台前排就座。

市委副书记、市长郑德雁,省人大监察和司法委员会副主任委员于松柏,市人大常委会主任朱秀香,曾担任过正市级领导职务的同志王晓敏、杜昌祚、范庆梅、荣凤刚、刘筱杰、李淑芹,市委副书记、政法委书记牟树青,中共烟台市委、市人大常委会、市政府其他领导,烟台警备区首长,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,部分往届市政协领导,市各民主党派、工商联、部分人民团体主要负责人及各界人士代表出席会议。

会议应出席委员491名,实到425名,符合有关规定。

上午9时,于永信主持闭幕大会。会议经过逐项表决,通过了关于同意于向明辞去政协第十四届烟台市委员会秘书长职务的决定;通过了关于同意吴德柱等3位同志辞去政协第十四届烟台市委员会常务委员职务的决定;通过了会议选举办法和监票人、计票人名单;补选刘学祥为政协第十四届烟台市委员会秘书长;补选卜新军

等8位同志为政协第十四届烟台市委常务委员会委员;通过了政协第十四届烟台市委员会第三次会议政治决议;通过了常务委员会工作报告决议和提案工作情况报告决议;通过了提案审查情况的报告。

于永信致闭幕词,他指出,在中共烟台市委的坚强领导下,经过全体委员和同志们的共同努力,政协烟台市第十四届委员会第三次会议,圆满完成了各项议程。省委常委、市委书记江成在开幕式上发表讲话,对全市各级政协组织和广大政协委员,一年来在调查研究、协商议政、民主监督等方面的工作成效,给予了充分肯定,对下一步推动全市政协事业发展,提出了要始终站稳政治立场、永葆初心本色,始终牢记中心大局、主动担当作为,始终心系人民群众、增进民生福祉,始终坚持从严从实、加强自身建设的殷切希望和明确要求,委员们深受鼓舞、倍感振奋。各位委员以饱满的政治热情和高度的责任担当,认真学习市委主要领导讲话精神,认真听取和讨论政府工作报告、政协工作报告,以及其他有关报告,紧紧围绕全市经济社会发展中的重要问题、人民群众普遍关心关注的突出问题,踊跃建言献策,积极撰写提案,提出了许多高质量、有见地的意见和建议,充分彰显了中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的生机与活力,充分展

现了全市政协委员的大局意识和为民情怀。

于永信强调,今年是新中国成立75周年、人民政协成立75周年,是实施“十四五”规划、促进经济巩固向好的关键一年。全市各级政协组织和广大政协委员要切实把思想和行动统一到市委的部署要求上来,以更加坚定的信念、更加振奋的精神、更加务实的作风,在助推烟台经济社会高质量发展生动实践中,努力交出高质量政协答卷。要奋力交出绝对忠诚的“政治答卷”。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想统领政协工作,时刻牢记政协组织的政治属性、政协委员的政治身份、政协协商的政治责任,旗帜鲜明讲政治,坚决拥护“两个确立”,坚定做到“两个维护”。坚持把加强党的领导贯穿政协履职全过程和各方面,不折不扣贯彻落实中共中央决策部署和省委、市委工作要求,确保政协事业始终沿着正确的方向前进。要奋力交出服务大局的“发展答卷”。坚持把助推高质量发展作为履职第一要务,紧紧锚定打造环渤海地区中心城市的发展目标,聚焦培强现代产业、增强发展动能、筑强支撑平台、做强海洋经济、促强乡村振兴、加强社会治理等重点工作,精心调研、广泛协商、深入监督,在现代化建设进程中贡献更多政协智慧力量。牢固树立“人民政协为人民”理念,察民情、听民意,解民

忧、纾民困,以利民便民惠民的实际行动,架好党委政府和人民群众的“连心桥”。要奋力交出担当尽责的“履职答卷”。深刻把握专门协商机构性质定位,进一步深化“有事多商量”协商体系创新实践,推动平台建设、活动组织、建言质量、成果转化、机制保障等全方位提升,全力打造符合时代特点、具有烟台特色的“仙境协商”工作品牌。坚持把强引领、聚共识、促发展作为打造“仙境协商”品牌的主题主线,激发团结奋斗正能量,汇聚起热爱烟台、建设烟台、奉献烟台的强大合力。要奋力交出拼搏实干的“作风答卷”。持续打造政治素质好、履职尽责好、发展实绩好、社会形象好的“四好”委员队伍,引导政协委员争作勇于担当的实干家、改革发展的促进派、界别群众的贴心人。持续锻造政治站位过硬、服务大局过硬、凝聚共识过硬、素质作风过硬的“四个过硬”机关干部队伍,用实干展现作为,用担当树立形象。

大会号召,全市各级政协组织和广大政协委员要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,在中共烟台市委的坚强领导下,同心同德、勇毅前行,不断开创全市政协事业发展新局面,为加快建设新时代社会主义现代化强市而不懈奋斗!

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

市政协十四届三次会议 关于常务委员会工作报告的决议

(2024年1月16日政协第十四届烟台市委员会第三次会议审议通过)

中国人民政治协商会议第十四届烟台市委员会第三次会议,批准市政协主席于永信代表政协第十四届烟台市委员会常务委员会所作的政府工作报告。

市政协十四届三次会议 关于十四届二次会议以来 提案工作情况报告的决议

(2024年1月16日政协第十四届烟台市委员会第三次会议审议通过)

中国人民政治协商会议第十四届烟台市委员会第三次会议,批准市政协副主席刘建峰代表政协第十四届烟台市委员会常务委员会所作的关于市政协十四届二次会议以来提案工作情况的报告。

关于同意于向明同志 辞去政协第十四届烟台市委 委员会秘书长职务的决定

(2024年1月16日政协第十四届烟台市委员会第三次会议通过)

中国人民政治协商会议第十四届烟台市委员会第三次会议决定:

同意于向明同志因工作需要,辞去政协第十四届烟台市委员会秘书长职务。

补选政协第十四届烟台市委 委员会秘书长名单

(2024年1月16日政协第十四届烟台市委员会第三次会议选举通过)

刘学祥

关于同意吴德柱等3名同志 辞去政协第十四届烟台市委 委员会常务委员职务的决定

(2024年1月16日政协第十四届烟台市委员会第三次会议通过)

中国人民政治协商会议第十四届烟台市委员会第三次会议决定:

同意吴德柱、盖乾、盖相宇等3名同志因岗位变动、工作需要等原因,辞去政协第十四届烟台市委员会常务委员职务。

补选政协第十四届烟台市委 委员会常务委员名单

(2024年1月16日政协第十四届烟台市委员会第三次会议选举通过)

(共8名,按姓名笔画为序)
卜新军(女) 于向明 亓燕(女)
刘金鑫 杨丽红(女) 陈海涛
陈超逸 释悟实

市政协十四届三次会议政治决议

(2024年1月16日政协第十四届烟台市委员会第三次会议审议通过)

中国人民政治协商会议第十四届烟台市委员会第三次会议,于2024年1月12日至16日在烟台召开。

会议期间,省委常委、市委书记江成,市委副书记、市长郑德雁等领导出席会议,与委员们共话发展、共商良策,充分体现了对政协工作的高度重视,体现了民主务实的工作作风。江成同志在会议开幕式上发表讲话,对全市政协组织和政协委员积极履职、担当作为给予充分肯定,对全市政协工作提出明确要求。会议审议通过了市政协主席于永信代表十四届市政协常委会所作的工作报告和市政协副主席刘建峰代表十四届市政协常委会所作的提案工作报告;与会委员列席了烟台市第十八届人民代表大会第三次会议,听取并赞同郑德雁同志所作的政府工作报告,听取并赞同市中级人民法院和人民检察院工作报告及其他有关报告。

会议认为,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年,也是烟台发展历程中极不平凡、具有里程碑意义的一年。一年来,在中共烟台市委的坚

强领导下,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,锚定“走在前、开新局、作贡献”,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,经济社会保持了稳中有进、持续向好的发展势头,交出了一份振奋人心的成绩单。

会议认为,江成同志的讲话立意高远、内涵丰富,对做好今后全市政协工作提出了“始终站稳政治立场、永葆初心本色;始终牢记中心大局、主动担当作为;始终心系人民群众、增进民生福祉;始终坚持从严从实、加强自身建设”的殷切希望和明确要求。委员们深受鼓舞、倍感振奋,一致表示,要认真学习贯彻江成同志讲话精神,将激发出的干劲和斗志转化为推动工作的实际行动,紧紧围绕中心、倾力服务大局、积极履职尽责,努力为推动全市经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

会议认为,政府工作报告总结工作实事求是、全面翔实,展现了全市上下团结一心、拼搏奋斗的精神风貌;部署任务思路清晰、措施有力,体现了市政府实现新发展、奋力走在前的责任担当,符合中央决策部

署和省委、市委工作要求,符合我市经济社会发展实际,反映了全市人民的根本利益和共同愿望,是一个高举旗帜、提振士气的好报告。委员们一致认为,在中共烟台市委的坚强领导下,全市上下奋发进取、真抓实干,一定能够完成政府工作报告确定的目标任务。

会议指出,2023年,十四届市政协及其常委会深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,坚持“更加紧贴党政中心、更加积极主动作为、更加注重工作创新、更加强化作风建设”工作方向,团结带领全市各级政协组织和广大政协委员,牢牢把握团结和民主两大主题,着力构建协商民主新体系、拓展凝聚共识新平台、探索服务大局新路径,履职尽责、担当作为,政协各项工作取得新成效、迈上新台阶,为全市高质量发展作出了积极贡献。委员们一致认为,市政协及其常委会去年以来的工作富有成效,今年的工作安排切实可行,同时提出了许多建设性的意见建议。

会议强调,2024年是新中国成立75周年、人民政协成立75周年。全市各级政协组织和广大政协委员要坚持以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共烟台市委的坚强领导下,秉持“立足于干、有为有位”工作理念,紧紧围绕全市中心大局,以打造“仙境协商”工作品牌为统领,务实履职、创新履职、高效履职,在助推高质量发展中充分彰显人民政协的优势和作用。要锚定烟台2035年跃升成为环渤海地区中心城市的发展目标,瞄准加快打造绿色低碳高质量发展示范城市的发展定位,围绕市委“六个加力奋进”的发展措施,强化政治意识、在加强党的领导中引领“仙境协商”,聚焦主责主业、在守正创新中做实“仙境协商”,突出实干实绩、在服务大局中擦亮“仙境协商”,注重能力建设、在增强履职本领中赋能“仙境协商”,努力在万亿级城市行列的新赛道上献计出力、争作贡献。

会议号召,全市各级政协组织和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,在中共烟台市委的坚强领导下,凝心聚力干在实处,助力发展走在前列,为加快建设环渤海地区中心城市和绿色低碳高质量发展示范城市,作出新的更大贡献。